
総回答
件　数

実施授業数 142 3,752 2,576 % 1,176 % 798 % 615 % 1,187 % 987 % 165 % 1,745 % 1,744 % 232 % 31 %

１８０分以上 29 0.8% 22 0.9% 7 0.6% 1 0.1% 14 2.3% 3 0.3% 9 0.9% 2 1.2% 10 0.6% 15 0.9% 3 1.3% 1 3.2%

９０分程度 158 4.2% 113 4.4% 45 3.8% 21 2.6% 41 6.7% 48 4.0% 42 4.3% 6 3.6% 67 3.8% 74 4.2% 15 6.5% 2 6.5%

６０分程度 380 10.1% 294 11.4% 86 7.3% 53 6.6% 84 13.7% 123 10.4% 109 11.0% 11 6.7% 169 9.7% 163 9.3% 39 16.8% 9 29.0%

３０分程度 1,183 31.5% 825 32.0% 358 30.4% 214 26.8% 210 34.1% 397 33.4% 333 33.7% 29 17.6% 592 33.9% 512 29.4% 70 30.2% 9 29.0%

しなかった 2,002 53.4% 1,322 51.3% 680 57.8% 509 63.8% 266 43.3% 616 51.9% 494 50.1% 117 70.9% 907 52.0% 980 56.2% 105 45.3% 10 32.3%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 2,221 59.2% 1,554 60.3% 667 56.7% 452 56.6% 384 62.4% 722 60.8% 553 56.0% 110 66.7% 1,018 58.3% 1,008 57.8% 171 73.7% 24 77.4%

どちらかといえば「はい」 524 14.0% 343 13.3% 181 15.4% 138 17.3% 69 11.2% 106 8.9% 188 19.0% 23 13.9% 243 13.9% 257 14.7% 20 8.6% 4 12.9%

どちらかといえば「いいえ」 13 0.3% 10 0.4% 3 0.3% 4 0.5% 3 0.5% 1 0.1% 2 0.2% 3 1.8% 6 0.3% 5 0.3% 2 0.9% 0 0.0%

いいえ 9 0.2% 7 0.3% 2 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2% 6 0.6% 0 0.0% 6 0.3% 2 0.1% 1 0.4% 0 0.0%
シラバスを読んでいないのでわ
からない 985 26.3% 662 25.7% 323 27.5% 204 25.6% 158 25.7% 356 30.0% 238 24.1% 29 17.6% 472 27.0% 472 27.1% 38 16.4% 3 9.7%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

よく出席した 3,305 88.1% 2,271 88.2% 1,034 87.9% 673 84.3% 542 88.1% 1,091 91.9% 869 88.0% 130 78.8% 1,522 87.2% 1,540 88.3% 215 92.7% 28 90.3%

どちらともいえない 398 10.6% 272 10.6% 126 10.7% 108 13.5% 72 11.7% 80 6.7% 105 10.6% 33 20.0% 199 11.4% 180 10.3% 16 6.9% 3 9.7%

よく欠席した 49 1.3% 33 1.3% 16 1.4% 17 2.1% 1 0.2% 16 1.3% 13 1.3% 2 1.2% 24 1.4% 24 1.4% 1 0.4% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 2,669 71.1% 1,877 72.9% 792 67.3% 499 62.5% 459 74.6% 960 80.9% 632 64.0% 119 72.1% 1,138 65.2% 1,305 74.8% 204 87.9% 22 71.0%

どちらかといえば「はい」 998 26.6% 649 25.2% 349 29.7% 270 33.8% 141 22.9% 211 17.8% 332 33.6% 44 26.7% 547 31.3% 416 23.9% 26 11.2% 9 29.0%

どちらかといえば「いいえ」 74 2.0% 43 1.7% 31 2.6% 24 3.0% 14 2.3% 14 1.2% 21 2.1% 1 0.6% 54 3.1% 18 1.0% 2 0.9% 0 0.0%

いいえ 11 0.3% 7 0.3% 4 0.3% 5 0.6% 1 0.2% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.6% 6 0.3% 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 2,177 58.0% 1,529 59.4% 648 55.1% 401 50.3% 360 58.5% 824 69.4% 485 49.1% 107 64.8% 875 50.1% 1,129 64.7% 167 72.0% 6 19.4%

どちらかといえば「はい」 1,321 35.2% 903 35.1% 418 35.5% 328 41.1% 209 34.0% 307 25.9% 424 43.0% 53 32.1% 721 41.3% 530 30.4% 54 23.3% 16 51.6%

どちらかといえば「いいえ」 210 5.6% 123 4.8% 87 7.4% 60 7.5% 38 6.2% 41 3.5% 66 6.7% 5 3.0% 122 7.0% 71 4.1% 8 3.4% 9 29.0%

いいえ 44 1.2% 21 0.8% 23 2.0% 9 1.1% 8 1.3% 15 1.3% 12 1.2% 0 0.0% 27 1.5% 14 0.8% 3 1.3% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 1,342 35.8% 877 34.0% 465 39.5% 264 33.1% 116 18.9% 436 36.7% 440 44.6% 86 52.1% 500 28.7% 754 43.2% 84 36.2% 4 12.9%

いいえ 2,410 64.2% 1,699 66.0% 711 60.5% 534 66.9% 499 81.1% 751 63.3% 547 55.4% 79 47.9% 1,245 71.3% 990 56.8% 148 63.8% 27 87.1%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 2,815 75.0% 1,976 76.7% 839 71.3% 531 66.5% 469 76.3% 995 83.8% 700 70.9% 120 72.7% 1,260 72.2% 1,331 76.3% 204 87.9% 20 64.5%

どちらかといえば「はい」 854 22.8% 548 21.3% 306 26.0% 251 31.5% 121 19.7% 175 14.7% 264 26.7% 43 26.1% 437 25.0% 386 22.1% 22 9.5% 9 29.0%

どちらかといえば「いいえ」 62 1.7% 42 1.6% 20 1.7% 12 1.5% 15 2.4% 15 1.3% 19 1.9% 1 0.6% 39 2.2% 20 1.1% 1 0.4% 2 6.5%

いいえ 21 0.6% 10 0.4% 11 0.9% 4 0.5% 10 1.6% 2 0.2% 4 0.4% 1 0.6% 9 0.5% 7 0.4% 5 2.2% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

はい 2,734 72.9% 1,922 74.6% 812 69.0% 526 65.9% 425 69.1% 997 84.0% 665 67.4% 121 73.3% 1,207 69.2% 1,323 75.9% 187 80.6% 17 54.8%

どちらかといえば「はい」 915 24.4% 593 23.0% 322 27.4% 240 30.1% 159 25.9% 179 15.1% 295 29.9% 42 25.5% 473 27.1% 389 22.3% 40 17.2% 13 41.9%

どちらかといえば「いいえ」 88 2.3% 54 2.1% 34 2.9% 27 3.4% 29 4.7% 6 0.5% 24 2.4% 2 1.2% 55 3.2% 28 1.6% 4 1.7% 1 3.2%

いいえ 15 0.4% 7 0.3% 8 0.7% 5 0.6% 2 0.3% 5 0.4% 3 0.3% 0 0.0% 10 0.6% 4 0.2% 1 0.4% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%
特に改善してほしいと思うこと
はない 3,378 90.0% 2,337 90.7% 1,041 88.5% 702 88.0% 530 86.2% 1,094 92.2% 900 91.2% 152 92.1% 1,553 89.0% 1,594 91.4% 207 89.2% 24 77.4%

教科書や資料（Ｗｅｂ含む） 95 2.5% 59 2.3% 36 3.1% 20 2.5% 31 5.0% 25 2.1% 15 1.5% 4 2.4% 52 3.0% 32 1.8% 6 2.6% 5 16.1%

学生の質問に対する教員の対応 48 1.3% 35 1.4% 13 1.1% 11 1.4% 26 4.2% 4 0.3% 7 0.7% 0 0.0% 19 1.1% 17 1.0% 10 4.3% 2 6.5%

教員の話し方、声の大きさ 62 1.7% 36 1.4% 26 2.2% 21 2.6% 16 2.6% 14 1.2% 11 1.1% 0 0.0% 32 1.8% 24 1.4% 5 2.2% 1 3.2%

授業を進める速さ 232 6.2% 148 5.7% 84 7.1% 59 7.4% 49 8.0% 55 4.6% 63 6.4% 6 3.6% 114 6.5% 98 5.6% 14 6.0% 6 19.4%

教室環境（広さ、照明、機材、パワーポイ

ントの見やすさなど） 80 2.1% 60 2.3% 20 1.7% 20 2.5% 17 2.8% 28 2.4% 10 1.0% 5 3.0% 49 2.8% 24 1.4% 6 2.6% 1 3.2%

計 3,895 103.8% 2,675 103.8% 1,220 103.7% 833 104.4% 669 108.8% 1,220 102.8% 1,006 101.9% 167 101.2% 1,819 104.2% 1,789 102.6% 248 106.9% 39 125.8%

はい 2,658 70.8% 1,872 72.7% 786 66.8% 500 62.7% 425 69.1% 983 82.8% 623 63.1% 127 77.0% 1,170 67.0% 1,281 73.5% 188 81.0% 19 61.3%

どちらかといえば「はい」 980 26.1% 633 24.6% 347 29.5% 262 32.8% 164 26.7% 185 15.6% 333 33.7% 36 21.8% 505 28.9% 426 24.4% 39 16.8% 10 32.3%

どちらかといえば「いいえ」 99 2.6% 61 2.4% 38 3.2% 34 4.3% 22 3.6% 16 1.3% 25 2.5% 2 1.2% 60 3.4% 34 1.9% 3 1.3% 2 6.5%

いいえ 15 0.4% 10 0.4% 5 0.4% 2 0.3% 4 0.7% 3 0.3% 6 0.6% 0 0.0% 10 0.6% 3 0.2% 2 0.9% 0 0.0%

計 3,752 100.0% 2,576 100.0% 1,176 100.0% 798 100.0% 615 100.0% 1,187 100.0% 987 100.0% 165 100.0% 1,745 100.0% 1,744 100.0% 232 100.0% 31 100.0%

平　　均 3.67 3.70 3.63 3.58 3.64 3.81 3.59 3.76 3.62 3.71 3.78 3.55
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９．授業によって新しい知識や
考え方を得ることができました
か

１０．授業に集中できる環境、
学びやすい雰囲気がつくられ
ていましたか。

１１．この授業に関し、改善して
ほしいと思うことを次から選択
してください。（複数回答可）

１８．全体としてこの授業に満
足しましたか

３．この授業の予習と復習は週
平均何時間ですか

４．授業内容はシラバスに沿っ
たものでしたか

５．この授業への出席状況はど
うでしたか。

６．授業には積極的に取り組み
ましたか

７．授業内容はよく理解できま
したか

８．この授業や授業に関する課
題・自習等でパソコンを使った
学習は行いましたか。

演習 実習
19 38 30 41

ビジ

14 57 66 1799 43

授業アンケート期別集計　【２０２４前期】（科目ごと集計） (2024/8/20)

％
教員区分集計 授業開講区分集計 授業形態別集計

専任 非常勤 共通 生活 幼教 実験DLB 講義


